bes storo
3/1EMEHTa Bbl
He rpo)xuBeTe
U gecstu
MUHYT



OHO HaM XOpoLLIO N3BECTHO!
[[@a3006pa3HbIv KUC/I0PO/,
KoTopbIM AbIlLAaT, €C/IN YECTHO,
N yenoBek, n beremor.

3 anemMeHTa Kucsiopoaa
(O603HayvaroT 6ykBov O)

Ewe npuaymana npupoaa
OAHO npoCTOoEe BELLECTBO,

KoTopoe 30ByT 030HOM.

M B 3TOM ecTb 60/IbLLIOV PE3OH:
B rpo3y 3anaxHeT Hag ra3o0HoM —
OT c/10Ba «naxHyLnm» - O30H.
Kak rno coctaBy passinydarot

ZlBa asiloTporHbIX BELeCcTBa?
03 030H 0603Ha4aroT,

A kncnopog — Bcero O2.




KMmcriopon,




2. PACTIPOCTPAHEHUE KNCJTIOPOLA B
rNMPUPOLE

llepeoe mecmo o pacripocmpaHeHHocmu e
3eMHOoU Kope, m.e. Jilumocagepe, 3aHUMaem
Kucsiopod — 49%, Oasiee criedyrom: KpeMHUU
26%, anromuHuu 7%, xene3zo 5%, kanbyuu 4%,
Hampuu, Kasaul u ma2Huu no 2%, eo0opodo
1%.
B 6uoccpepe okosio 65% om macchi
)XXU8bIX Op2aHU3MO08 NMpPpuxooumcsi Ha

Kucsiopoo.
B 2udpocopepe Ha e2o dorsiro

npuxooumcsi 89%.



B ammocghepe 23% no macce u
21% no ob6bemy.

A3oT - 78,084%

Kucnopon - 20,9476%

AproH - 0,934%
YTNeKncnesin ras

gl=lel } J, 001818 %
vieTaH - 0,0002%
ennun - 0,000524%

L DUNTOH - U, 000714 %
Scogopon - U,000U0 7%

: ;- 404
J . L”D—.D_‘.Abjﬂ).)’,

B sude 4ye2o Haxoodumcsi Kucrsiopod
) e rnpupode?




3. ®USNYECKUE CBOUCTBA
KUCJIOPO/A

Kucrniopoo — 2a3, be3 usema u 3anaxa, marsio
pacmeopum 8 800e, KUC/I0p00 HEMHO20
msixxernee e8o30yxa (1 1 O2 npu HopmarsibHbIX
ycrosusix (H.y.) eecum 1,43 2; 1 1 8030yxa
npu H.y.-1,29 2),memnepamypa KureHus
Kucriopooa -183°C, memnepamypa
rnaesneHus -219°.



4. XMMWYECKUE CBOUCTBA

O

03
00

O

KNCJIOPO/A

HEMETA/TbI >_" HE?AKE(?T:#:OB
A

OKCUAbI

METANNB >_" METAN/OB
-
e o o
OPTAHWYECKWE BELLECTBA CO2+H:0

e



Kucnopopg - okucnumTenb

NMNoa aencrtBMeM Kucriopoga 3feMeHTbl NMOBbLIWAKT CBOKO
BaNleHTHOCTbL!!!

1. Kucnopog pearnpyet ¢ HemeTannamm (Kpome ranoreHoB) C
obpa3oBaHMEM OKCUIOB:

*S+0,— SO,
4P + 50, — 2P0,
2. B peakyumax  Cc MeTansiaMu KUCJIOpoA TaK)Xe  npoaBndaer
cBoncTBa okucnutens. [1pmn aToMm 06pas3ytoTCa OKCUAbI:
2Ca + 0,— 2Ca0
A). OgHako npu ropeHun metannoe IA (kpome Li) B kucnopoae
npeMmMyLLeCTBEHHO 06pasyoTCs NepoKcuabl
* 2Na+0,—~ Na,0,
B) XXeneso, okucnsaeTca Ao XenesHol oKannHbl (CMecb OKCUAOB):
3Fe +20,— Fe,O,



Kucnopop - okucnmTernb

« 3. Kucnopop okucnsger 6uHapHble COeAWHEHUA MeTaslsioB WU
HemeTannoB: cynbpuabl, pochuabl, Kapébuabl, ruaApuAabl, OKCUAbI U T.
A.. [lpn aToM obpasyroTca 2 okcuaa:

* 4FeS+70,— 2Fe,0, +4S0,

* AlC,+60,— 2Al,0,+3CO,

* Ca,P,+40,—~ 3Ca0+P,0,

* 2CO0+0,— 2CO,
4. Kucnopop okucnsiet 60nbLUMHCTBO opraHuyeckux sewects. [pu
9TOM BO3MOXHO rOpeHune Ao YriieKUcnoro rasa, yrapHoro rasa unm
yrnepoaa:
* CH,+20,— CO,+2H,0
* 2CH, +30,— 2CO0+4H,0
* CH,+0,—» C+2H,0



CriOCOBbbI NOJIYHEHUA KNCJIOPOAA

1. B npoMbIiwsieHHOCMuU Kucsiopoo rnoJsiy4yarom u3
eo3dyxa.

B npoMbILLNMEHHOCTU KNCMOPOA Nnoy4atoT U3
BO34yXa NYTEM €ro CXmxeHua nog AaBleHnem
n npu temnepartype B -183°C.

Kngkmm Bo3gyx nogeepraroT ncnapeHuto, T.e.
NOCTENEHHO HarpeBatoT.

A30T HaYMHaET yneTy4umBaTbCH, a KNCNopoa
COXPaHAET XMOKoe COCTOSAHUE.



2. B nabopamopuu Kucsiopoo nosiy4arom u3
Kucriopodcodep)Kauwjux sewecme nymem ux
pa3s1oXeHus1 npu HazpesaHuu.

a) pasJsioKeHue nepMaH2aHama Kasusi
2KMnO4 = K2MnO4 + MnO2 + 027




6) annekmposiu3 e00bI

2H20 = 2H21 + 021

8) pa3JsioxKeHue rnepokKcuda eodopooda
2H202 = 2H20 + 027

2) pa3sioxxeHue xsiopama Kasausi
2KCIO3 = 2KCI + 3021

d) pa3noxeHue okcuda pmymu (1)
2HgO = 2Hg + 021



Crnocobbl cobunpaHus

MeToJ BbITeCHEHHSI BO31yXa, MeTo BbITeCHEeHHS BOJbI,
T.K. HEMHOI' O TsI)KeJiee T.K. KHCJIOPOJY
BO3JyXa, coOHpaeTcs Ha JHe MaJIOpacTBOPHM B BoJe
cocya

PaCrno3HaBaHME: Tneowas JyYMHKa
BCMNbIXMBaeT




[hko3eqp

lpucmnu
(aHa2n1uuckuu
yyYyeHbiu) 6 1774
2oay
pa3sioXeHuem
oKcuda pmymu
(ll) omkpbin
Kucsiopoo u
u3y4us e2o
ceolicmea.



NMPUMEHEHWE KNCJTIOPOLA YEJIOBEKOM




